ENCHERES – ESPACE DE BOURBON 

Mes J.-P. GESTAS – M. SIMORRE-GESTAS – P. CARRERE

Commissaires-Priseurs habilités 2002./102

3, Allées Catherine de Bourbon 64000  PAU

Tél. 05.59.84.72.72  Fax. 05.59.84.86.84

Quelques résultats de la vente du SAMEDI  30 MAI 2009 à PAU

 ARRUE Ramiro (1892-1971) 

 "Portrait du pelotari Miguel Zabarte né à Portugalete en 1879" Gouache 46 x 27 cm

Adjugé  18 000 euros  frais inclus 21 229 euros


                 Au chapitre du mobilier 

- Important miroir à parecloses en bois sculpté et doré. Epoque Régence  
7 700 €

-  Paire de consoles à côtés concaves en bois sculpté et laqué vert à rechampis crème. 

  Italie XIXème siècle 
4 500 €

-  Cabinet en ébène, placage d'ébène à toutes faces. Seconde moitié du XIXème siècle.
3 700 €

-  Console en bois doré sculpté Epoque Louis XV 
3 400 €

-  Commode galbée en noyer Louis XIV.
2 800 €

-  Scriban en frisage de noyer à filets de buis. Fin XVIIIème début XIXème siècle
1 850 €

- Bureau plat en noyer mouluré. Epoque Louis XV  
1 800 €

 - Suite de trois fauteuils à dossier "à la reine" en noyer mouluré et sculpté.Louis XV
1 800 €

-  Secrétaire  à abattant de style Louis XV à double galbe en placage de palissandre

    Travail Hollandais fin XIXème 
1 700 €

- Commode sauteuse de style Louis XV en laque noir et or 
1 500 €

- Paire de larges fauteuils à dossier plat en médaillon en noyer Epoque Louis XVI 
1 500 €

- Italie XVIIIème  dans le goût de Maggiolini - Petit meuble d'entre deux en placage

  de palissandre et bois de rose
1 500 €

- Vitrine à doucine Napoléon III de style Louis XV en placage de palissandre. XIXème s
1 400 €

- Italie XVIIIème dans le goût de Maggiolini - Petit meuble d'entredeux en placage 

  de noyer en frisage.  XVIIIème siècle 
1 200 €

-  Commode sauteuse de style Louis XV en laqué noir et or 

  à décor de paysages chinois animés. Travail de la 1ère moitié du XXème siècle
1 200 €

- Secrétaire à abattant en acajou et placage d'acajou s Epoque Restauration 
1 000 €

-  Petite commode galbée de style Louis XV en placage de noyer. Travail Italien XIXème 
1 000 €

- Bonnetière en chêne et noyer sculpté. La porte ancienne du XVIIIème 
1 000 €

-  Tapis Kirman ancien 525 x 330 cm (accidents et usures
1 250 €


           Au chapitre des TABLEAUX 

ARRUE Ramiro (1892-1971) 

 "Portrait du pelotari Miguel Zabarte né à Portugalete en 1879" Gouache 46 x 27 cm

Adjugé  18 000 euros  frais inclus 21 229 euros

-  PERROT Antoine Marie (né en 1787) " Veduta - Vue présumée de Florence" 

  Huile sur toile datée 1848 - 31,5 x 42,5 cm (rentoilage)
11 000 €

-  Ecole Italienne dans le goût du XVIIème siècle "deux bouquets de fleurs" 

  deux huiles sur toile formant pendants 88 x 64 cm ((minuscules accidents)
3 500 €

-  DEMONT E. XIXème siècle H.S.T. « Panorama bucolique animé de troupeaux 

  en bord de rivière »
3 100 €

- Ecole anglaise fin XVIIIème début XIXème siècle "Paysages animés" 

  deux gouaches formant pendants.  

 (une annotée au verso " vue des environs de Castle Hill Devonshire")  36 X48 cm 
3 100 €

-  GEN PAUL (1895 - 1975) "portrait d'homme assis : l'ami Jean" 

  Aquarelle datée 20 mars 1935 et dédicacée par l'artiste "Pour l'ami Jean" 63,5 x 49 cm
2 800 €

- DRIAN Etienne Adrien (1885 - 1961) - "Portrait de Catherine d'Ariste" 

  fusain sur toile 100 x 81 cm
2 400 €

- GEN PAUL (1895 - 1975) "portrait de femme assise : Bertouche" 

 Dessin aquarellé datée 1933 et dédicacée par l'artiste "A Bertouche" 63 x 49 cm 
2 000 €

- Ecole Française dans le goût de Claude Joseph VERNET

   "Marine, le campement prés du port" huile sur toile 82,5 x 113 cm
2 000 €

- Ecole Française fin XVIIIème début XIXème siècle, "

  six panneaux décoratifs représentant des paysages en tondo, 

  dans des cadres à moulurations en trompe l'œil" huile sur toile 92,5 x 52,5 cm 
1 750 €

- TITIEN (d'après) Ecole Italienne XIXème siècle :"Marie Madeleine" 

  Huile sur toile 86 x 69,5 cm (accident restaurations – perforations)
1 500 €

-  GARAY Marie (1861 - 1953) "Portrait de Ketty Ybarnegaray, âgée de 10 ans" 

   pastel 59 x 49,5 
1 900 €

-  STEINMANN Alberto 1907 - 2002 - Huile sur toile "Ferme basque"  66 x 81
1 300 €

-  VIDAL LOUIS (1935 - 1991) "galop final" huile sur toile 100 x 65 cm
1 150 €

- GUERY Armand huile sur toile "Matinée d'automne sur la Suitte" 

  situé à Auménancourt-le-petit  (MARNE)  85 x 70 cm
950 €

- Ecole Italienne  dans le goût du XVIIème  "Panier fleuri" h/s/toile 75,5 x 100,5 cm
800 €

-"ENDRES Louis (1896 - 1989) ""Musicien Soudanais"

  pastels - Titré, situé au Maroc et daté 1934 en bas à droite 63 x 46 cm 
850 €

- LAPEYRE Lucien huile sur toile "Chiens à l'affut" 60 x 82
850 €

- Ecole Française XIXème siècle "Enfants de chœur" huile sur toile 55 x 46 cm 

 (nombreuses restaurations à la toile)
700 €

- BELAIR Pierre de , huile sur carton "l'hippodrome" 26 x 40
600 €

- HALL Harry (1814 - 1882) (d'après) HUNT C. (graveur) "Teddington" 

  Gagnant du Derby Strakes d'Epsom en 1851, 

  Gravure en couleurs rehaussée, encadrée.  60 x 75,5 cm 
580 €

- TURNER (d'après) HUNT C. (graveur) suite de six lithographies en couleurs numérotées représentant six mois de chasse, encadrées  37 x 49,5 cm 
500 €

-  VERNET Carle (1785 - 1836) (d'après)  DEBUCOURT (graveur) Suite de quatre gravures encadrées  "Le chasseur","Le départ du chasseur", "Le chasseur au tirer", 

"Le retour du chasseur". 51 x 59 cm 
450 €

- VERTVILLE "Le passage du Cerf" Aquarelle  21,3  x 30 cm
450 €

-BILLARD Pierre (XXème siècle)  huile sur panneau 
4 tableaux entre  200 et 400 €


       Au chapitre des OBJETS d’ART 

- MALISSARD Georges (1877 - 1942) "Almanzor" bronze patiné, cachet du fondeur 

 "SIOT Paris" situé à Pau et daté 1911 sur la base  H. 33,5 x 42 cm
4 000 €

- Paire de vases Médicis en cristal taillé à motifs de pointes de diamant tronquées

  et guillochées. Belle monture de bronze doré à frises de rais de cœur et acanthes.

  Anses à palmettes et espagnolettes. XIXème siècle  H. 46 cm 
2 050 €

- BERNARD Victor (1817 - circa 1900) "Portrait en buste du Baron Jean-Baptiste 

 Auguste d'Ariste, 1er du nom (1807 - 1875) en habit de sénateur" Marbre,  

  situé à PAU et daté  1856  H. 60 cm
1 450 €

- Chine XVIIIème siècle - Paire de vases balustre en porcelaine  de la famille rose 

  à fond noir agrémenté de motifs floraux polychromes et de scènes de cour dans 

  des réserves. Belle monture Napoléon III en bronze doré de style Rocaille. H 33 cm

   (expert Monsieur Pierre ANSAS 01 42 60 88 25)
1 220 €

-  BACCARAT paire de girandoles en cristal à pampilles surmontées de verrines 

  à bord festonné en cristal gravé de rinceaux feuillagés. H. 61 cm
1 200 €

-  SAXE fabrique de Karl ENS  Cacatoès en porcelaine polychrome.

  Marque au moulin sous le piédouche. H. 39 cm
850 €

- Pendule portique à l'amour en bronze doré et cristal. XIXème H. 34,5 cm diam. 17 cm,
800 €

-  Chine XVIIIème siècle - Paire de vases cornet en porcelaine  de la famille rose

   à fond noir agrémenté de motifs floraux polychromes et de scènes de cour 

  dans des réserves. Belle monture Napoléon III en bronze doré de style Rocaille.

 (un accidenté) H. 28 cm (expert Monsieur Pierre ANSAS 01 42 60 88 25)
760 €

- SEVRES "Valet de chien" groupe en biscuit d'après Jean-Baptiste OUDRY .

  MASCRET Jean (sculpteur-repareur) ; MASCRET Louis (mouleur-repareur) ; BLONDEAU Pierre (sculpteur). Marque de la manufacture de Sèvres sur la terrasse et sous la base. 

Second quart du XIXème siècle - 31 x 34 cm
710 €

- Vase cratère en porcelaine Imari Japon XVIIIème siècle , belle monture 

  en bronze de style rocaille, anses en acanthes,  48 x 46 cm
650 €

-  Chine XVIIIème siècle pour la compagnie des Indes. Paire de vases balustre couverts 

 en porcelaine à décor mari H, 29,5 cm 
650 €

- Paire de flambeaux à transformation de style Louis XVI, à 4 lumières amovibles 

  en bronze argenté, bras de lumière à têtes d'aigles, frises d'acanthes, grecques, perles.

 H, 45 cm - XIXème siècle
650 €

- SAXE XIXème siècle "Couple de hérons" deux groupes en porcelaine polychrome. 

 Marque aux épées croisées A B sur la terrasse. H. 41 et 40 cm 
600 €

- PASSAU (Allemagne)  Deux perroquets en porcelaine à couverte blanche H. 27,5 cm 
480 €

- Travail russe XIXème siècle - Samovar en métal argenté à corps balustre armorié 
450 €

-VIENNE - Paire de faisans chinois en porcelaine polychrome. Marqués en bleu sur le piédouche. 41 cm 
450 €

- J.D. BERDEN   - Importante coupe à punch en cristal taillé à bord festonné 

sur son piédouche avec sa louche en métal argenté et cristal. H. 33,5 cm diam.  36 cm 
420 €

 - SEVRES "Valet de chien au cor" groupe en biscuit d'après Jean-Baptiste OUDRY . 

MASCRET Jean (sculpteur-repareur) ; MASCRET Louis (mouleur-repareur) ; 

BLONDEAU Pierre (sculpteur). Second quart du XIXème siècle - 36 x 32 cm,  
360 €
